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Un ordinateur contenant I'ensemble des logiciels mathématiques
nécessaires est a la disposition du candidat.
Deux fichiers Excel sont fournis et placés sur le bureau de
l'ordinateur.
L'utilisation d'une calculatrice personnelle n'est pas autorisée.
Le candidat doit traiter les trois exercices.
Le candidat est invité a faire figurer sur la copie toute trace de recherche,
méme incompléte ou non fructueuse, qu'il aura développée.
Il est rappelé que la qualité de la rédaction, la clarté et la précision des
raisonnements seront prises en compte dans l'appréciation des copies.

Items 1 et 2 : (2 points)

Soit I'équation In(2x)=1In(x-2).
1. Le nombre 0 est-il solution de I'équation ?
2. Résoudre I'équation dans R.

Items 3 (1 points)
On considére la fonction f définie sur R par f(x)=-2x+e > +3.
Déterminer une primitive F de la fonction f sur R.

Items 4 et 5 : (2 points)

Soit la fonction f définie sur R par f(x)= (x—l)eX -1.
1. Calculer f(0).

2. Calculer la dérivée de la fonction f.

Items 6,7 et 8 (3 points) QCM sans justification.

1. Soit g la fonction définie sur ]0;+o[ par g(x) =2x-Inx. La tangente a la courbe
représentative de g au point d’abscisse 1 admet pour équation :

a) y=4x-2 b) y=4x-2 Q) y=2X+6
2. Lenombre A=% :Gei est égale a:
a) g~ b) e’ ) g7

3. Le prix d'une calculatrice aaugmenté de 5 % puis a diminué de 5 %. Globalement
le prix de la calculatrice subit :
a) une augmentation b) une diminution ¢) aucun changement
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Items 9 et 10 (2 point) - Vrai ou Faux
Pour chaque proposition, dire vrai ou faux.

Proposition 1 :

Si une fonction fest croissante sur un intervalle |, alors f (x) est forcément positive
surl.

Proposition 2 :

Si une fonction f est décroissante sur [0 ; + e [, alors T'(x) est négative sur [0;
+ oo [,

Item 11 (1 point).QCM sans justification
Recopier la bonne solution sur la copie.

On considére la suite (un ) définie pour tout entier naturel n par U,,, =0,8U,

Variable

U est un nombre réel,

n est un nombre entier naturel.
Traitement

Affecter a u la valeur 50 000
Affecter a n la valeur 0

Tant que u > 10 000
Affectera nlavaleurn + 1
Affecter a ula valeur u x 0,8
Fin Tant que

Sortie

Afficher n

L'algorithme ci-dessus affiche en sortie
a. 10000

b. Le plus petit entier n tel que de U, = 10000
c. Le plus grand entier n tel que de U, >10000

Items 12 et 13 (2 points).

A B C D

1

2 Prix HT Taux de la TVA | Montantde laTVA| Prix TTC
3 15 000 DIF 12% 1 800 DJF 16 800 DJF
4 26 000 DIF 10% 2 600 DJF 28 600 DJF
5 | 120000 DJF 7% 3 400 DJF 128 400 DJF
b 18 000 DIF 5% 900 DJF 189500 DJF
7 14 000 DIF 10% 1400 DJF 15 400 DJF
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1. Une formule saisie dans la cellule C3 puis recopiée vers le bas permet de
compléter la plage de cellule C3 :C7. Donner cette formule.

2. Une formule saisie dans la cellule D3 puis recopiée vers le bas permet de
calculer les prix toutes taxes comprises. Donner cette formule.

Items 14; 15 et 16 (3 points).

Soit (U,) une suite définie pour tout entier naturel n par : ) =4€et y_ -2y +3.
. Lasuite Vv, =U,+3 définie pour tout entier n par v, =u,+3.

Démontrer que V), est une suite géométrique de raison 2 et le premier terme 7.
Exprimer V, en fonction de n.

En déduire que pour tout entier n, y =7x2"-3.

pwon oo

Exercice (4 points)
Dans un lycée, on sait qu'il y a 62 % des garcons et on suppose que 24 % des éléves
de ce lycée portent des lunettes de vue.

1. Le club défi-science de ce lycée compte 80 éléves dont 20 filles.
a. Quel est la fréquence des garcons dans ce club défi-science ?

b. Lintervalle de fluctuation des fréquences de garcons est |
Que peut-on en déduire ?

=[0,51;0,73].

Sluctuation

2. Le proviseur réalise un sondage aléatoire aupres de 200 éleves et releve que
40 éleves portent des lunettes de vue. Il calcule l'intervalle de fluctuation des
fréquences d'éléves ayant des lunettes.

Il obtient | =[0,18;0,30].

fluctuation

Que peut-il en déduire ?

La bibliothécaire réalise un sondage aléatoire auprés de 160 éleves et reléve que 40
éleves ont un compte Facebook. Elle calcule l'intervalle de confiance de proportions
d'éleves ayant un compte Facebook. Elle obtient | confiance=[0,17 ; 0,33].

Que peut-elle en déduire ?
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